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Сьомак Наталії Олексіївни 

за 2021 рік 

 

Відповідно до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», 

з метою інформування виборців про свою діяльність, отримання зворотної 

інформації, залучення громадян до розв’язання проблем місцевого значення, 

подаю письмовий звіт про свою роботу за 2021 рік.    

Як депутат Золотоніської міської ради VIIІ скликання від політичної 

партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» свої депутатські повноваження 

здійснюю відповідно до Конституції  України, Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад», Закону України «Про звернення громадян», Регламенту Золотоніської 

міської ради, передвиборчою програмою, іншими нормативно-правовими 

актами, що визначають діяльність депутатів та ради.  

На час відсутності міського голови, виконую його обов’язки, в тому числі 

головую на засіданнях сесій. 

Упродовж звітного періоду брала участь у 16 пленарних засіданнях сесій, 

з яких 5 – в ролі головуючого. Мною було проведено 12 прийомів, на яких було 

прийнято 15 громадян та розглянуто 21 питання, які стосувалися житлово-

комунального господарства, освітнього процесу, виплати соціальної допомоги та 

правильності нарахування субсидій, поліпшення житлових умов, матеріальної 

допомоги на вирішення соціально-побутових проблем. Жодне з питань не було 

залишене без уваги. 

За результатами:  

- виконано - 10 питань; 

- надано консультацію – 11 питань. 



На мої звернення облаштовано дитячий майданчик та профінансовано 

встановлення пам’ятного знаку на честь Шелухіна С.П. Виділила з депутатського 

фонду 30 000 грн.  

Як секретар міської ради постійно беру участь у роботі постійних комісій 

міської ради. Систематично надаю допомогу головам комісій у підготовці 

висновків, рішень, протоколів постійних депутатських комісій.  

Пріоритетними напрямками у депутатській діяльності вважаю розвиток 

молодіжного руху, спорту та збереження історико-культурної спадщини 

України. 

  

Депутат Золотоніської міської ради                                  Наталія СЬОМАК  

  


